

deit intertem tovább, melyekre vilároland kell ott volna. Aztán 9-ik levelem óta, melykhatolásra emlétem, az ismét a B. s. szöveg csak megérdemelt egy feleletet.

Néhan, nap múlva kuldök ve-
tőd 50 főt, adt manásist, hogy
a vilároland céljára fordítsa. Talán
egy hét múlva kuldök még 50-ot,
és egy kissé később annyit, magy-
rji a vilároland még kell. Nem

akarom, hogy az a dolog edis atyá-
kénisbe kerüljön. Te pedig tegyél
mindent a vilároland érdekében, mert
nemcsak, még nem kerek kedett ked-
ved, a Polakhoz vissza menni, mert
hátsón még nem hagyhatlak tejezt.

É levelet éjjet írni az átf, bar, de
ne félj, nem bejegyzésköl felekem.
Holnapra levelet írástok szöveg. kerültek,
csököltek. Hu üvegnyom

Herrmann
Mellékeltek két verset. Felkén utam a taventör,
mikor te úgy meghörögödél, hogy megcsököltek.

Hétfő, novemb. 29-én. - 17. level. 2012.05.22.

Imádok megnyomnyom.

Remélem, nem veszed rossz nevem e meg-
szólítást. Vagy úgyan, hogy körtünk immupé-
lyei és formális eljegyzés nem történik, de nem
jegyzed el miniket egymásnak a szerelm isteni
katalma deó talal Közeimkhoz. En bogalás
részemel azon a szöveg, melyet együtt vi-
rontattunk deó látogatóim alkalmával,
mikor kerek fogtuk egymással, Komolykét-
fogást tartottam, sa hid építéssel, mely
boldogiasom hidji volt, azral a szenvedé-
lyes céokkal eljegyztetek örökre. É er-
nyem vagy, Tulciám, anyem vagy, de
egyszer a szerelm mindenható kölése
folgtar - nem válassz el miniket sem
setan, sem ember, te magad sem
idrejt, ne gondold soha azt a süngyü
gondolatot, mintha lehetéges volna,
hogy mi ne legyünk egymáshoz ^{vel.}

...te lehetetlen, Zuleim, októrsón neked,
hogy lehessen. Tegyetünk határozottan
létszám, sorsunk feloldhatatlannal
nyilvánított, s a mi csillapítottak vagy
egyestőlve kell haladni, vagy elv-
hullani a megsemmisítésbe!

Ismerem tehát, drága kedvesem,
cagedd, hogy orámszék szőlőse-
lak és szőlőse te is engem jégyesed-
nek! Ártani kérek, ne gondolj
nehézségekre és akadályokra

reméltem, hogy az e tekintetben
Tám neves vagy a fiam véleményén.

— de ne is gondolj sokat a kivé-
tel módjával. Nyugodjál bele
elba, hogy amik meg kell lenni,
s hogy az meg is lesz.

Több helyen keltezősön bi-
tos és tisztességes államésztés.
Törökön, valamelyiket minél ha-
merabb elnyerni, s akkor ma-

gyek itarod is te aronnal jón
veler és artari napyon boldo-
gok leszünk — igye' drága jégyen-
sny, nem csinelor vagy, teke-
tróiat.²

Tegnap estve egy kolosvánt
barátom kedvesert, ki itt járt lá-
togatón, elmentem a redoute-
ba hongversenyre. Nagy körö-
ség volt, 3 kitérő zenekar járt-
ott is én nappon kitérősen unat-
kottam. Pedig hát nekiesem
vold orloltól jól megérni a szép
nőket, is Pesten orloltól nappon
sok hájor is ordekes boldog~~ok~~
láttam. Napon most mért unis?
találod ki, idezem!

Mára toled levelet vártam.
Igaz ugyan, hogy csak tegnap
kaptam levelet toled, de hát
mióta ^{ard} megirtad, sok fontos ké-

Móra Ferenc
Múzeum Szeged